



## Следствие ходатайствует об аресте подозреваемых в убийстве женщины в Новой Москве



Следственным отделом по Троицкому и Новомосковскому административным округам Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия).

Как сообщалось ранее, вечером 5 сентября 2022 года на участке местности вблизи деревни Троица поселения Вороновское города Москвы обнаружено тело женщины 1972 года рождения с признаками насильственной смерти в виде огнестрельного ранения в области головы.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

В рамках предварительного следствия отработан весь жилой сектор, где проживала потерпевшая, а также круг ее общения. Проведены необходимые исследования и судебные экспертизы. Следствием установлено, что орудием преступления является короткоствольное огнестрельное нарезное оружие.

В ходе слаженной и грамотно спланированной работы следователей, а также криминалистов столичного Следственного комитета совместно с сотрудниками Московского и окружного уголовного розыска ГУ МВД России по г. Москве установлены лица, причастные к совершению преступления, одним из которых является 52-летний супруг погибшей.

Одной из версий совершенного преступления рассматривается желание супруга завладеть имуществом погибшей.

Фигуранты задержаны в порядке ст.91 УПК РФ.

В ближайшее время следствие намерено ходатайствовать перед судом об избрании им меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается.

15 Сентября 2022

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1723803/anti\\_corruption/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravo\\_vie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1723803/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravo_vie_akti_i_inie_akti_v)